
Leistungsvergleich  in  der
Wandsbeker Sporthalle

Sehenswerter Hallenfußball beim Turnier von Vorwärts Wacker

Der SC Vorwärts Wacker 04 Billstedt hatte am vergangenen Sonntag zu einem
Hallenturnier mit stark-gemeldeten Mannschaften eingeladen. Für das Team von
BSV-Trainer Jan Zillken kam diese Gelegenheit wie gerufen, um sich zu Beginn
der Hallensaison einspielen, und sich dabei gleich mal mit Top-Gegnern messen
zu können.

Der  Veranstalter  betonte  bei  der  Begrüßung,  dass  sich  der  Verein  Vorwärts
Wacker  zukünftig  mehr  denn  je  um die  Förderung  des  Fußballnachwuchses
kümmern wolle,  und dem Turnier in der ehrwürdigen Wandsbeker Sporthalle
weitere, hochklassige Veranstaltungen folgen werden.

Die teilnehmenden Mannschaften freuten sich auch über die tollen Preise, die es
zu gewinnen gab. Ganz bewusst verzichteten die Organisatoren auf Pokale und
Medaillen, mit denen viele Nachwuchskicker schon jetzt ihre Zimmer tapezieren
könnten. Stattdessen gab es „Derby Star“ Fußbälle, Trainingskleidung und einen
€ 250,-  Gutschein  für  ein  Mannschaftstraining auf  dem Speed-Court  bei  den
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„Laufprofis“ zu gewinnen.

Pünktlich um 9:00 Uhr wurde die Eröffnungspartie in dieser tollen Hallenarena
angepfiffen, in der sonst die HSV-Panthers ihre Heimspiele in der Regionalliga
Nord  austragen,  und  die  Klitschko’s  im  Jahre  1996  zu  ihrem  ersten  Profi-
Boxkampf in den Ring stiegen.

Der BSV startete erfolgreich ins Turnier. Bei den Auftaktsiegen gegen die U11
und anschliessend die U10 des Gastgebers (3:0 und 2:0), präsentierte sich der
Barsbütteler  Nachwuchs  offensiv  gefährlich  und  defensiv  mit  einer  stabilen
Ordnung.

Im 3.Spiel gegen die U10 des FC St.Pauli probierte das Team um Kapitän Fiete
einige Umstellungen aus, die nicht so gut funktionieren sollten. Gemessen an den
Spielanteilen wäre am Ende dennoch mehr drin gewesen, als das insgesamt etwas
unglückliche 0:1.

Im nächsten Spiel wartete der USC Paloma auf die BSV-Boys. Die Jungs vom USC
waren stark und hatten eine tolle Form. Körperlich präsent, technisch hochklassig
und mit großem Siegeswillen attackierte das Team von Trainer Sergio Costa das
Barsbütteler Tor. Doch die BSV-Defensive war aufmerksam und zweikampfstark.
Aaron und Tiago machten in der hinteren Kette einen Bomben-Job, bis wenige
Sekunden vor dem Ende eine einzige Unachtsamkeit zum 0:1 führte. Ein schnell-
ausgeführter Einkick in den Rücken der BSV-Abwehr ließ den Paloma-Angreifer
alleine auf Keeper Moritz zulaufen, und diese Großchance eiskalt verwandeln.

Auch im vorletzten Spiel,  gegen den späteren Turniersieger Union Tornesch,
sahen die Zuschauer hochklassigen und fairen Hallenfußball. Mit viel Tempo und
hoher Intensität suchten beide Mannschaften nach Torgelegenheiten. Und hätte
der Tornesch-Keeper nicht  das „Prädikat  Extraklasse“ gehabt,  hätte  der  BSV
dieses Spiel gewonnen, denn die beiden besten Torchancen gab es für das BSV-
Angriffsduo Malik und Fiete. Am Ende stand ein 0:0 der besten Art, bei dem die
Zuschauer aus beiden Fanblocks von ihren Mannschaften begeistert waren.

In  der  abschliessenden Partie  gegen UH Adler,  den amtierenden Hamburger
Hallen-Vize-Meister,  hatte  sich  das  Team  um  BSV-Angreifer  Jesse  noch  mal
einiges  vorgenommen,  und  wollte  das  Turnier  unbedingt  mit  einer  positiven
Bilanz beenden.  Und dieses  Vorhaben sollte  auch gelingen.  Eine dynamische
Einzelleistung von Lian markierte  das 1:0,  und ein Tempo-Angriff  über Paul,



dessen präzise Hereingabe von Alexej verwandelt wurde, führte zum verdienten
2:0 Endstand.

Das BSV-Team landete in der Abschlußtabelle auf  dem 4.Platz,  sammelte bei
diesem Turnier wertvolle Erkenntnisse und knüpfte neue Kontakte, beispielsweise
mit dem Trainer von Union Tornesch, Bernd Bressem, und seiner sympathischen
Frau, die beide den Wintercup 2019 am 29.12. in Tornesch organisieren, und den
BSV hierzu herzlich eingeladen haben.

Wir bedanken uns bei Zeynep Arat und allen anderen Organisatoren von Vorwärts
Wacker, für dieses rundum interessante und spannende Turnier. Es war ein tolles
Erlebnis, und wir kommen sehr gerne wieder !

Last but not least unser spezieller Dank an den FC St.Pauli. Als Tabellendritter
hatte der FCSP einen Satz „Nike-Trainings-Shirts“ gewonnen, den das NLZ-Team
von Trainer Max Brockmann großzügig an den nächsten in der Tabelle, also an
den  BSV,  weitergab,  da  seine  Jungs  im  Nachwuchsleistungszentrum  eigene
Trainingskleidung nutzen. Eine tolle Geste, über die wir uns sehr gefreut haben !

 

BSV-Aufstellung

TW:     Moritz
HK:     Aaron – Paul – Tiago
VK:     Alexej – Fiete – Jesse – Lian – Malik

BSV-Tore: Malik (3), Fiete (2), Lian, Alexej

 




